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Ata da 40ª Quadragésima Sessão Ordinária, do Segundo Período da Décima Legislatura. Realizada em 

09/02/2026 nove de fevereiro de dois mil e vinte e seis, no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça 

dos Três Poderes; Sob a Presidência em exercício do Excelentíssimo Senhor Vereador Juvenal Belo da Hora, 

que solicitou a chamada nominal dos Vereadores. Após a chamada constatou-se as ausências dos Vereadores 

Gevan Pires Barbosa, sob atestado médico e o Senhor Presidente Bruno José de Morais por estar exercendo o 

cargo de Prefeito sob termo de transmissão, portanto estavam presentes os vereadores Antônio Carlos Moisés 

Franco, Adílio Antônio de Lima, Carlos Alves da Silva, Éber José da Silva, Fernando dos Reis Gerhard, Daniel 

Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Jonas Neves de Castro e Marcos Antonio Alves Lima. Assim sendo, com 

o quórum regimental constatado para abertura dos Trabalhos, o Senhor Presidente em exercício, sob a proteção 

de Deus, às oito horas e onze minutos, declarou aberta a Quadragésima Sessão Ordinária do Segundo Período 

da Décima Legislatura. Iniciando-se os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou leitura da Ata da Sessão 

anterior, após a leitura foi colocada em discussão, seguida de deliberação, sendo aprovada por todos. Seguido, 

o Senhor Presidente solicitou a leitura dos expedientes em Pauta desta Sessão, os quais foram lidos na seguinte 

ordem: MENSAGEM Nº 001, DE 30 DE JANEIRO DE 2026 – GP - Projeto de lei que autoriza o Município 

a firmar convênio para o exercício de 2026. TERMO DE TRANSMISSÃO DE POSSE – GP – 

Comparecimento do Excelentíssimo Vereador Bruno José de Morais, para exercer a substituição do Poder 

Executivo. MEMORANDO Nº 002/2026 – GVMAAL – Encaminhamento de Projeto de Lei nº 005/2026 – 

GVMAAL. OFÍCIO Nº 002/2026 – GVJNC – Informação sobre exercícios de funções administrativas por 

colaborador vinculado ao Gabinete Parlamentar. OFÍCIO GP AAM Nº 003/2026 – Solicitação de atualização 

de dados institucionais composição da Câmara Municipal. CERIMONIAL DA DPEAM – Realização da 

Solenidade de Posse Defensoria Pública do Estado do Amazonas. Após a leitura da Pauta, o Senhor Presidente 

solicitou a inscrição de oradores para que fizessem uso da tribuna, colocando-a em disposição. A Tribuna 

esteve à disposição pelo tempo regimental de dez minutos, do Vereador Adílio Antônio de Lima, que 

cumprimentou a todos, incluindo os colegas vereadores em nome do Sr. Presidente em exercício vereador 

Belo; de início solicitou envio de ofício à SEMOB para a realização de limpeza urbana no Bairro São 

Sebastião, destacando o Cemitério que já se encontra cheio de mato; falou sobre o bairro da Morena, um dos 

mais antigos da cidade que ainda não conta com uma Creche, para auxiliar as mães que precisam trabalhar, 

mas as Creches da cidade são longe deste bairro; sobre o Bairro Cachoeirinha, chamando a atenção do Sr. 

Presidente, frisou novamente as valas que necessitam de uma limpeza para evitar alagamentos e relatou que 

cidadãos cadeirantes, por vezes quando ocorrem esses alagamentos, eles precisam subir com a cadeira em 

cima de uma cama, exprimindo ser apenas uma das inúmeras dificuldades enfrentadas; falou das máquinas 

tipo PC que a prefeitura dispões, as quais seriam ideais para realizar esse trabalho e que confia na equipe de 

trabalho, pois em algum momento irão atender essa demanda e que não precisa visitar o barracão para conferir 

se vão fazer esse trabalho e não julga os colegas que frequentam rotineiramente o mesmo; sobre a vicinal 

Coruja, falou brevemente sobre a placa informando o início da obra de recuperação, mas que até o momento 

nada foi feito e requereu o envio de ofício aos responsáveis cobrando o início deste trabalho, pois essa estrada 

encontra-se em péssimas condições; falou da falta de atenção ao centro da cidade, onde praticamente tudo 

funciona, comércios, bancos e outros; que além da limpeza urbana, não está sendo feito nada além e 

exemplificou os canteiros, onde as terras estão transbordando; mas que a limpeza e o serviço de poda estão 

satisfatórios, mas alertou que a empresa responsável está focando muito na parte central da cidade e deixando 

os bairros de lado como por exemplo os bairros JK e Vila Rica; solicitou ofício aos responsáveis para atuação 

nesses setores, pois o JK encontra-se na “juquira” e as esquinas cheias de mato tornando o trânsito perigoso e 
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no Vila Rica, que está esquecido, efetuar o mesmo serviço e indagou que fazendo essa cobrança para todos os 

bairros, pelo menos um será beneficiado; sobre as máquinas que estão no Sucunduri recuperando a vicinal são 

Francisco, sugeriu que elas só devem sair de lá quando realizar o trabalho nos ramais adjacentes, citando 

Paraíso, Surubim, entre outras vicinais existentes no distrito e do outro lado do rio, mesmo que de forma 

parcial, nos trechos mais ruins, pois em época de chuva é mais complicado realizar manutenção e qualquer 

melhoria feita o povo agradece; falou que tem muita coisa a ser cobrada ainda e das dificuldades da gestão 

para o atendimento a tantas demandas, mas a população não cessa os pedidos; externou que sempre estará a 

disposição para trabalhar em favor do povo, pois foi eleito para isso e nesses 3 anos restantes do seu mandato 

irá manter a mesma linha, sempre exigindo e procurando atender as demandas da nossa cidade; e, sem mais 

nada a expor, agradeceu e encerrou seu discurso. A tribuna esteve à disposição do Vereador Carlos Alves da 

Silva, que fez seus cumprimentos aos colegas, ao Sr. Presidente em exercício e a todos; de início solicitou a 

reiteração se seus ofícios enviados ao executivo municipal, onde requereu a manutenção dos ramais Maxixe e 

Areal no Setor Prainha, pois os mesmos continuam em más condições e quando chove atrapalha a chegada 

dos alunos até a estrada da Prainha e o tráfego em geral; inclusive os próprios moradores já vieram e 

conversaram com o prefeito, que se comprometeu a enviar as máquinas, mas até o momento isso não 

aconteceu; solicitou envio de ofícios ao Secretário de Educação e Prefeito, parabenizando-os pelo início das 

aulas em tempo hábil na escola do Matá-matá, expondo que enquanto vereador, ainda não tinha visto o início 

do ano letivo na comunidade sem atrasos, como ocorreu este ano; seguindo, solicitou ofício à Sra. Valdirene, 

moradora da vicinal 11, parabenizando-a pelo o almoço servido a toda equipe de obras que estão trabalhando 

na manutenção das vicinais daquele setor, onde também esteve presente e demonstrou sua gratidão pelo gesto 

da moradora; relembrou que no dia 4 de janeiro em visita àquelas vicinais 10 e 11, relatou que estavam em 

péssimas condições e hoje estão em ótimas condições e que os moradores dependentes do transporte regular 

poderão chegar mais rápido à cidade e consequentemente retornar com suas compras da mesma maneira; 

convidou os colegas vereadores para participarem da entrega das carteiras da Marinha aos concludentes que 

se habilitaram ano passado, logo após a reunião das comissões, no dia seguinte, 10 de fevereiro, terça-feira; 

sequente, solicitou ofício à SEMSA requerendo medicamentos e um técnico em enfermagem para atuar de 

forma fixa ou por pelo menos 15 dias na comunidade Matá-matá, onde já existe a UBS e ambulância, 

justificando a necessidade de se ter um profissional para manipular os medicamentos e realizar primeiros 

socorros e atendimentos de rotina, incluindo a aplicação dos remédios; e narrou um fato ocorrido com um 

cidadão que foi picado por cobra e na ocasião tanto o medicamento, quanto o técnico fizeram falta para uma 

resolução mais rápida, porém externou que mesmo com a demora ao atendimento este cidadão não corre risco 

de morte; o Vereador Adílio solicitou o aparte e reforçou a necessidade de se ter médico e enfermeiro no Matá-

matá e se colocou à disposição do colega pela busca dessa demanda; Vereador Carlos seguiu e falou que as 

coisa estão melhorando, citando a Escola adequada aos alunos, a UBS, o transporte escolar e que agora sua 

busca será uma lancha para o transporte escolar dos alunos ribeirinhos, pois muitas vezes os pais estão no 

trabalho e não têm tempo pra levar seus filhos pelo rio, que em época de seca formam as cachoeiras tornando-

se perigoso; e, sem mais nada a expor, agradeceu e desejou uma boa semana de trabalho a todos. A tribuna 

esteve à disposição do vereador Marcos Antonio Alves Lima, que fez seus cumprimentos ao Sr. Presidente, 

colegas vereadores, público presente e de casa, em nome do Sr. Avanildo e Pastor Hans presentes na Sessão; 

iniciou falando do seu projeto de lei para a criação do calendário esportivo e cultural do município que tem 

por objetivo, organizar as datas para a realização das competições esportivas, citando os campeonatos de 

futebol e futsal, bem como os ventos culturais, festas e eventos, tornando-se um auxílio direto para as equipes 

esportivas se organizarem com antecedência para participarem das competições, bem como os outros 
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segmentos inerentes à SEMEC também; citando um fato ocorrido ano passado sobre os campeonatos de campo 

realizados no final do ano e as finais do veterano após o natal, onde era integrante de uma equipe e não pôde 

participar, pois foi após o natal e por estar cuidando de interesses particulares e da saúde da sua esposa; e com 

esse calendário esportivo e cultural, haverá a possibilidade de uma melhor programação e organização; 

solicitou envio de ofício convite à Secretária de Esporte, Cultura e Lazer para participar da próxima reunião 

das comissões no dia subsequente para tratar desse tema e trazer consigo a lista dos integrantes desta pasta; 

que foi criada por um projeto do executivo e teve apoio de todos o vereadores que aprovaram a criação desta 

e que a mesa tem que funcionar; frisou que os convites feitos a secretários são para ajudar no seu trabalho, 

pois os vereadores recebem cobranças diretamente da população e nada mais justo do que terem informações 

sobre as ações do executivo para serem repassadas ao povo; seguindo, pediu apoio aos colegas para aprovação 

de mais um projeto de lei de sua autoria, que autoriza o prefeito municipal, construir casas de apoio para os 

motoristas do transporte escolar que atuam longe da sede da cidade e precisam repousar no final da linha; 

narrou que atualmente alguns motoristas ficam nas casas dos moradores, o que se torna um inconveniente a 

esses moradores, principalmente quando é casa de família e o chefe tem que sair pra trabalhar, tornando-se 

constrangedor para o motorista; e completou que nada mais digno respeitoso a SEMED construir essas casas 

de apoio aos motoristas do transporte escolar que passam a semana inteira longe de suas casas; lembrou o 

ofício convite enviado ao Secretário de Obras, para participar da reunião das comissões no dia seguinte para 

tratar do cronograma de atuação da patrulha mecanizada do município e assuntos inerentes à pasta, pois são 

cerca de 3 mil km de estradas vicinais e há a necessidade da criação desse cronograma; e citou que na data 

atual as máquinas estão divididas em trabalhos nas Vicinais Sebastião Pedro, São Francisco, no Sucunduri, 

Pedrinho e Júlio Fabiano, essas duas últimas com construção de pontes; observa-se então a grande demanda 

para atuação nesses trabalhos e com esse calendário os vereadores poderão dar respostas à população; Falou 

sobre o projeto Água boa, do governo do Estado e que já foram instaladas várias caixas d’água no município 

citando todos os pontos na cidade e no interior, no km 17 Coruja, km 30 Estrada Nova, Matá- Matá e Barra de 

São Manoel e em conjunto com os Vereadores Éber e Bruno Morais, encaminharam ofício ao Deputado Dr. 

Gomes requerendo recursos para a construção de mais 4 sistemas desse com a caixa d’água para atender os 

bairros São Sebastião e Cachoeirinha, Comunidades Rurópolis e Três Estados; Vereador Éber solicitou aparte, 

parabenizou o colega pelo discurso e contribuiu dizendo entre outras coisas, que para o mês de março 

certamente as máquinas irão seguir um cronograma concluindo setor por setor das nossas estradas; retornando, 

Vereador marcos seguiu falando do projeto de organização do trânsito de Apuí, dos inúmeros acidentes 

ocorridos e a urgência de o poder público tomar uma atitude para tentar diminuir esses números; narrou ter 

visto o carro da polícia perseguindo um motoqueiro e alertou: quando a viatura sinalizar, que o motoqueiro 

obedeça e pare, pois a fuga, além de prejudicar o motoqueiro ainda mais, pode causar acidente por imprudência 

e mesmo que sua moto seja apreendida, existem formas legais para reaver a  mesma; falou também do aperto 

das ruas Bahia, Rio Grande do Sul e Morena, que já existem projetos para torna-las mão única, pois o 

movimento é intenso, principalmente nas segundas-feiras; incluiu também a Rua Minas Gerais e frisou 

novamente a necessidade urgente da organização do trânsito em Apuí e a construção de quebra-molas, como 

todos vereadores já cobraram; falou a importância de a Câmara se  reunir com o Secretário de Obras e o diretor 

do Departamento de Trânsito local para a discussão do tema; solicitou envio de ofício ao executivo municipal, 

para providenciar a data base, que trata do aumento salarial dos servidores públicos municipais, pois já é 

fevereiro e esse aumento salarial deve ocorrer em março e que o prefeito veja o orçamento para efetuar o 

reajuste a todos os servidores municipais, sem exceção, pois ano passado somente o professores foram 

beneficiados; Vereador Jonas pediu o aparte e contribuiu requerendo o complemento ao convite para a reunião 
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das comissões para a Secretária de Esporte, Cultura e Lazer, trazer consigo o Presidente da Liga de Futebol, 

Subsecretário da pasta, pois soube que mudou e o coordenador de esporte para que todos possar responder 

sobre o calendário esportivo e cultural e assuntos relacionados; Vereador Marcos acatou o pedido e destacou 

ser importante a presença de todos os integrantes relativos ao esporte, cultura e lazer do nosso município e, 

sem mais nada para o momento encerrou sua fala agradecendo. A tribuna esteve à disposição do Vereador 

Antônio Carlos Moisés Franco, que fez seus cumprimentos aos colegas em nome do Presidente da Casa, os 

presentes e os que acompanhavam pela internet; agradeceu a Deus por estar mais uma vez naquela poderosa 

tribuna onde sempre faz suas cobranças para atender as necessidades da população; de início falou da escola 

Municipal Francisco Vieira, fruto da gestão passada e que passou por esta Casa, onde houveram muitas 

cobranças a sobre a obra; a construtora causou transtornos ao vereadores a época e o trabalho ficou mal feito, 

com materiais de terceira qualidade; diante disso e de outras situações narradas, solicitou envio de ofício ao 

Secretário de Obras e ao Prefeito, tanto físico como no e-mail, para que providenciem a troca da cerâmica 

dessa escola, pois muitas já estão quebradas e com quinas expostas podendo causar incidentes com as crianças 

que vão à escola de chinelo, pois alguns pais não tem condições de comprar calçado fechado; pediu ao 

presidente da comissão de obras da Câmara, que faça uma visita para comprovar o que disse; ainda sobre a 

escola, solicitou outro ofício ao Prefeito e seu gabinete, também no e-mail, parabenizando-o pela construção 

do barracão, que por muitas vezes foi cobrado e agora foi atendida essa demanda; expos que um dos motivos 

pela cobrança, é o fato de seu filho estuda na escola; ressaltou que na administração passada esse barracão foi 

motivo de muitas cobranças, mas a gestão não deu atenção, e disse que muitas vezes a administração quer 

apenas as assinaturas dos vereadores, mas não dá a devida atenção e respeito; solicitou envio de ofício ao 

Secretário de obras requerendo um tapa buracos na rua da Morena, pedido que já fez em outras oportunidades 

como no final do ano passado antes das festividades de natal e ano novo e relatou a existência de uma valeta 

com cerca de 40 cm de profundidade em frente à Loja Gazin, que inclusive já aconteceram alguns acidentes 

no local; citou que o bairro da Morena praticamente todo tem as ruas em más condições e complementou 

dizendo que residem dois vereadores de três mandatos e um presidente de câmara; ainda ao secretário de obras, 

ofício para que envie as máquinas para fazerem a recuperação dos ramais que não foram atendidos ano 

passado, citando as vicinais Três de Julho, Cupuaçu, Três Buritis e Linhares, e lembrou que o ano letivo está 

prestes a começar e o transporte escolar precisa de estrada boa para transportar os alunos; e que em gestões 

anteriores conseguia-se fazer essa manutenção, deixando inclusive a população acostumada com boas estradas 

e ao mesmo tempo exigentes, até o momento que o ex-prefeito resolveu abandonar; seguiu narrando outras 

situações quando algumas vezes as valetas nas estradas eram tão grandes que tinha que voltar de ré com seu 

carro e já o ex-prefeito não tinha essa preocupação pois andava de caminhonete; por fim, alertou novamente 

que todos esses problemas vão refletir diretamente nesta Câmara e citou outra vez a vicinal dos Alemães que 

aguarda há um bom tempo essa manutenção, agradeceu a oportunidade, indagou que o município é grande e 

extenso e o maquinário é pouco e encerrou sua fala desejando uma ótima semana de trabalho a todos. A tribuna 

esteve à disposição do Vereador Éber José da Silva, que cumprimentou o Sr. Presidente, colegas vereadores e 

todos os presente em nome do Presidente da LDA, presente na reunião; logo, reforçou o convite do Vereador 

Jonas ao mesmo para se fazer presente na próxima reunião das comissões para tratar de assuntos inerentes ao 

esporte; destacou a oratória do Vereador Marcos Lima, sugerindo que ele tem que fazer parte da mesa diretora 

para ser um dos últimos a discursar e parabenizou-o por isso; reforçou a temática do trânsito em nosso 

município, que na gestão passada foi muito discutida, com realização de audiência pública inclusive; falou da 

existência do projeto pronto do governo do estado, mas que tem que haver a contrapartida do município; porém 

o que lhe levou à tribuna, segundo suas palavras, foi o trabalho da Secretaria de Obras, pois muitos vereadores 
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cobram e disse que o papel do vereador é esse mesmo e parabenizou o discurso do vereador Adílio; mas que 

buracos na cidade sempre existiram e precisa ser feito sim um tapa buraco, porém é apenas o início do segundo 

ano de mandato; lembrou de uma conversa com o Senador Eduardo Braga ano passado onde estiveram 

presentes oito vereadores e o Senador prometeu uma emenda de 15 milhões de reais para a conclusão do 

asfaltamento na cidade; falou das dificuldades que a empresa está tendo no realização da aplicação da massa 

asfáltica; disse não ter dúvida de que as coisas vão acontecer, frisando não ser advogado do Prefeito 

Marquinhos e da Vice, Dra. Dilma, mas como parceiro da gestão acredita em melhorias; concordou que a 

SEMOB precisa mesmo de um cronograma de trabalho, mas de setembro do ano passado até o presente 

momento o município vive um caos devido ao inverno ter começado mais cedo; citando estar sempre com o 

Sr. Dércio e realmente a Secretaria está atuando com no mínimo cinco frentes de trabalho; destacou um bueiro 

rompido há cerca de 20 dias na vicinal onde sua família reside e que rompeu novamente após ter sido arrumado, 

pois as chuvas são intensas; solicitou envio de ofício ao Secretário de Obras e ao prefeito parabenizando-os 

pela recuperação das Estradas do Setor Coruja, como Vicinais Raulino, Vicinal 10 e na próxima semana os 

trabalhos iniciarão na Vicinal Sebastião Pedro; falou novamente que nesse período chuvoso fica tudo mais 

difícil tornando-se inviável uma manutenção adequada, porá vezes o maquinário trabalha até meio dia, depois 

chove transformando esse trabalho em barro e lama e o morador reclama, e com razão; o aparte foi cedido 

vereador Adílio, que expos rapidamente que independente de ser primeiro ou segundo ano de mandato, os 

buracos tem que ser tampados e manutenção nas estradas tem que ser feitas sempre, não se pode ficar 

esperando época política na esperança de promessas, citando a questão do governo e que como mototáxi já 

ouviu muitas promessas sempre se arrastando para o ano seguinte, são 35 anos morando na região e as coisas 

não mudam; ao retornar, o vereador Éber respondeu que o mandato é de 4 anos devendo-se esquecer o passado 

e focar no presente e no futuro, dizendo entender, pois na gestão passada também passou por isso, e fez um 

breve comparativo, pois foi criado em Monte Negro estado de Rondônia e disse não conhecer nenhuma cidade 

naquele estado com um extensão tão grande como é o município de Apuí e toda sua problemática; falou da 

sua experiência de quase 20 anos como assessor e de quase 6 anos como vereador e que todo início de ano as 

cobranças são  mais intensas; exemplificou que até na BR 230 os problemas são rotineiros; falou das condições 

do asfalto que aeroporto e entre outras coisas, que os buracos da cidade não podem passar mais um mandato 

sem serem tampados; disse ser um ano bom e promissor, pois muitas portas se abrem devido ao pleito estadual 

e federal, época que muitos recursos são liberados, e o gestor tem que se aproveitar disso; pediu compreensão 

e demonstrou sua expectativa em melhorias para nosso município; fez destaque à fala do vereador Antônio 

que muitas vezes é esquecido e que sim, toda segunda tem fazer seu trabalho e cobrando na tribuna; e, sem 

mais a expor, agradeceu e encerrou seu discurso desejando uma ótima semana de trabalho a todos. Seguindo 

os trabalhos, o Presidente em exercício solicitou a leitura da ordem do dia, as quais foram lidas na seguinte 

sequência: REQUERIMENTO Nº 012/2026 – GVAAL – Moções de Congratulações, que após lido foi 

colocado em discussão seguido de deliberação, sendo aprovado por unanimidade. PARECER CONJUNTO 

Nº 001/2026 – CLJRF/CFO – Projeto de Lei Nº 001, de 30 de janeiro de 2026 – Autoriza o Poder Executivo, 

firmar Convênio de Interesse do Município, que após lido foi colocado em discussão seguido de deliberação, 

sendo aprovado por unanimidade. PARECER CONJUNTO Nº 002/2026 – CLJRF/CFO - Projeto de Lei Nº 

003/2025 – GVMAAL – Dispõe da Criação do Calendário Anual de Cultura, Esporte do Município, que após 

lido foi colocado em discussão seguido de deliberação, sendo aprovado por unanimidade. PARECER 

CONJUNTO Nº 003/2026 – CLJRF/CFO/COSP/CASES - Projeto de Lei Nº 004/2025 – GVMAAL – Dispõe 

a Política Pública Municipal de Casa de Apoio aos Motoristas do Transporte Escolar da Zona Rural, que após 

lido foi colocado em discussão seguido de deliberação, sendo aprovado por unanimidade. E, sem mais nada a 



 

ESTADO DO AMAZONAS 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 

 

6 
 

Câmara Municipal de Apuí/AM, situada à Av. Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes, Apuí/AM, CEP: 

69.265-000, e-mail: camara.municipal@apui.am.leg.br, CNPJ: 34528869/0001-25 

 

ser tratado o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10:28h dez horas e vinte e oito minutos, sob a proteção de 

Deus, declarou encerrada a Quadragésima Sessão Ordinária do Segundo Período da Décima Legislatura. E 

para constar, eu Rondson Sousa Nogueira, Assistente Taquigráfico, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em nove de fevereiro de 

dois mil e vinte e seis. 

 

 

            Vereador Bruno José de Morais                               Vereador Juvenal Belo da Hora                              

                            Presidente                     Vice - Presidente  

 

                 Vereador Éber José da Silva                                 Vereador Jonas Neves de Castro                              

                         Primeiro Secretário                                                      Segundo Secretário 

                     

                  Adílio Antônio de Lima                          Antônio Carlos Moisés Franco                              

                            Vereador                                                                        Vereador 

                       

                     Daniel Nonato Paz                            Fernando dos Reis Gerhard                              

                           Vereador                                                                        Vereador 

 

                   Gevan Pires Barbosa                             Marcos Antonio Alves Lima                                 

                                   Vereador                                                                             Vereador             

                                                             

                           Carlos Alves da Silva                                                                            

                                    Vereador                    

 

Ausente sob atestado médico 

Exercendo o cargo de Prefeito 


